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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  6 VAYA VAYA START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN 

VE KOŞUYU GECİKTİRDİĞİNDEN

 4  5 YER ELMASI START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN 

VE KOŞUYU GECİKTİRDİĞİNDEN

 8  3 KING RAMCHO BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 9  4 KAFKAS BEYİ SAĞ ÖN AYAK ÖKÇESİNDE AÇIK YARA.

 9  11 NARAYAMA BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

4. koşuda 5 numarada kayıtlı YER ELMASI isimli atın antrenörü Mehmet Ali KAYA yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı istenilen savunmasını 08.10.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

ALİ ERKUL
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Satış koşusu olan bu koşuda YİĞİTŞEF isimli at  Yalçın TÜRE’ ye satılmıştır.

1 numarada kayıtlı ALMAATA KAYA isimli atın antrenörü  Faruk KEMAHLIOĞLU saha veterinerliği önünde yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili 

gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  2

6 numarada kayıtlı VAYA VAYA isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle, koşulara katılmaktan men 

cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın antrenörü Özcan GÖKÇE yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden Kurulumuza 

çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numarada kayıtlı NURBEK isimli at koşuyu gerilerde tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş 

ve atta herhangi bir bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

5 numarada kayıtlı YER ELMASI isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle, koşulara katılmaktan 

men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın antrenörü Mehmet Ali KAYA yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

Kurulumuza çağırılmış, ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  4

10 numarada kayıtlı FRENKLİ EFESİ son düzlükte yarışı bırakmış ve binicisi Barış KURDU atından inmiştir. Bahse konu at Saha 

Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve atın sol ön ayağında topallık tespit edildiğinden detaylı tetkik ve tedavi için at hastanesine 

sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  6

1 numarada kayıtlı ALAŞYA  isimli atın binicisi Eren KADİRLER son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

2 numarada kayıtlı KUMRAL ADA isimli atın binicisi Ali YILDIZ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

5 numarada kayıtlı PATRIOT isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK  koşunun yaklaşık son 700 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet 

edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  8

10 numarada kayıtlı TEVAZU isimli atın binicisi Ali ALPAGUT  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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